

MŠ MOHELNICE, NA ZÁMEČKU 10 VYHLAŠUJE
ČASOVĚ NEOMEZENÝ VELKÝ ENVIRONMENTÁLNÍ PROJEKT

PLASTY SE NENOSÍ...

JEDNÁ SE O PROJEKT, KTERÝ ZATÍM PRAVDĚPODOBNE NEMÁ OBDOBU V RÁMCI ČINNOSTI MŠ JAK V REGIONU, TAK I CELOREPUBLIKOVĚ. V NEJNIŽŠÍM STUPNI ŠKOLSKÉ VZDĚLÁVACÍ SOUSTAVY ČR - V MŠ - TAK PŘÍMO ZACÍLÍME NA NEJMLADŠÍ GENERACI DĚTÍ.

VÝSLEDKEM NAŠÍ ČINNOSTI BUDE ODSTRANIT Z MOHELNICKÝCH DOMÁCNOSTÍ I GELITOVÉ TAŠKY A NAHRADIT JE TAŠKAMI PLÁTĚNÝMI.

ORIGINÁLNĚ MALOVANÉ TAŠKY RUKAMA DĚTÍ BUDOU V 1. ETAPĚ PROJEKTU VĚNOVÁNY RODINÁM NAŠICH DĚTÍ, ZAMĚSTNANCŮM MŠ, ZÁSTUPCŮM ZŘÍZOVATELE A KŮ OLOMOUC, NAŠIM PARTNERŮM A ZÁSTUPCŮM STÁLÉHO SPONZORA-FIRMĚ SIEMENS.

V 2. ETAPĚ BUDOU TAŠKY VĚNOVÁNY SPOLUPRACUJÍCÍM SUBJEKTŮM ŠKOLY A V PŘÍPADĚ ZÁJMU A ZA URČITÝCH PODMÍNEK MALOVÁNY PRO ŠIROKOU VEŘEJNOST.

V TĚCHTO DNECH PODÁVÁME ŽÁDOST O DOTACI NA KŮ OLOMOUC V DOTAČNÍM TITULU: PROGRAM NA PODPORU ENVIRONMENTÁLNÍHO VZDĚLÁVÁNÍ, VÝCHOVY A OSVĚTY V OLOMOUCKÉM KRAJI V ROCE 2019 NAŠIMI PARTNERY JSOU: SPOLEK STURM / SPOLEK RUČNÍCH ŘEMESEL
TAK NÁM VŠICHNI V MOHELNICI DRŽTE PALCE... AKCE PLASTY SE NENOSÍ... ZAČÍNÁ.

Hravá věda v MŠ Na Zámečku

Dne 6. února naši MŠ Na Zámečku poctil návštěvou pan Radek Chajda, který po své osmileté praxi jako učitel matematiky a fyziky nyní navštěvuje školy se svým programem „Hravá věda“. Svě bohaté zkušenosti z pedagogické praxe i technických oborů uplatňuje nejen ve svých publikacích, ale také například v České televizi při tvorbě naučných pořadů pro děti.

Dětem představil vědu zábavnou formou, poučil je o způsobu recyklace, kdy si děti pod jeho vedením vyrobily recyklovaný papír. Pan Chajda prováděl s dětmi jednoduché pokusy s využitím dostupných materiálů. Všem se celý program velice líbil a ti nejmenší si zároveň odnesli velmi užitečné informace ze světa vědy a techniky.

Naše MŠ pořádá pro veřejnost dne 10. 4. 2019 „Den otevřených dveří“ v době 14.00-16.00 hodin. Rádi vás v tento den uvítáme v prostorách MŠ, kde se můžete seznámit s naším prostředím a zázemím. Můžete nahlédnout do všech tříd naší MŠ a zhlédnout ukázkou práce s dětmi. Pedagogové budou ochotně odpovídat na vaše dotazy. Těšíme se na vaši návštěvu.

MŠ Na Zámečku



Radek Chajda s hravou vědou.

20 odvážných lyžařů zvítězilo

Dvacet dětiček – více či méně připravených – z mateřské školy Hálkova se sešlo v pondělí 21. ledna před školkou s velikými kufrů, spoustou otázek a těšením se na dobrodružství, které během téměř 5 dnů zažijí v 50 km vzdáleném lyžařském středisku Přemyslov.

Nejtěžší ze všeho, jak se nakonec ukázalo, bylo rozloučení, nástup do

autobusu a zamávání rodičům... Po té se nálada rozsvítila, za veselého štěbetání děti pozorovaly měnící se krajinu, zahlédly rozhlednu na Pradědu a zanedlouho se již zabydlovaly v pokojíčkách penzionu Biograf v Loučné nad Desnou.

Většina z našich „odvážných“ na lyžích stála poprvé v životě, proto se na svahu musela doslova poprat se svou bázlivostí, nejistotou a osamostatněním se. Malé chmury na svahu byly zaháněny drobnou sladkostí a teplým čajem. A především hrami a blbnutím s trenéry z lyžařské školičky, kteří k nim citlivě přistupovali a s důvěrou je připravovali na první lyžařské kroky a pokroky. Děti budou dlouho vzpomínat na bezva „školičku“.

Veškerá snaha všech zúčastněných – našich dětí, dospěláků z naší mateřské školy a trenérů byla dekorována rozzářenými očima dětí, které na konci týdne volaly: „nám se lyžování moc líbí, my jsme lyžaři a borci závodníci!“ A nemohly se dočkat fanoušků – svých rodičů – kteří přijely na páteční odpolední závody ve „slalomu“ své děti povzbudit a potěšit se podívanou na ně. Všechny 20 dětí soutěžilo, nikdo neprohrál. Vítězství všem!

Celá zimní akce „Lyžák 2019“ se vydařila! Byla prostoupena veselím, hrou ve dne i v noci, výletem do Papírny – Velké Losiny, sluncem, azurovou oblohou, spoustou sněhu, mrazem a pohodou všech!

Za kolektiv MŠ Hálkova M.K.



Malí lyžaři si „lyžák“ užili.

Žáci ZŠ Vodní rozhlasovými reportéry

V letošním školním roce se ZŠ Vodní zapojila do projektu „Příběhy našich sousedů“. Hlavním cílem je vyhledávání dosud žijících pamětníků a zaznamenávání jejich vzpomínek pro budoucí generace. Sestavili jsme tým ve složení Vendula Havlíčková, Lucie Rosipalová, Lukáš Bittner a Petr Kleibl pod vedením paní učitelky Mileny Štefkové.

Jako pamětníka jsme oslovili pana Václava Schreiberera z Vranové Lhoty. Ve čtvrtek 8. listopadu 2018 jsme k němu vyrazili na návštěvu. Pan Schreiberer nám pověděl hrozný příběh, který zažil v útlém dětství. V pouhých pěti letech byl totiž svědkem velmi dramatické situace, kdy němečtí vojáci zastřelili jeho bratrance a málem i otce a dva bratry. Událost byla o to hrůznější, že se odehrála v úplně posledním den války, 7. května. Němečtí vojáci, kteří přes Vranovou Lhotu ustupovali před Rudou armádou, se totiž chystali popraviti všechny muže v jejich vesnici. Vyprávění pana Schreiberera jsme hltali se zatajeným dechem. Něco tak strašného si dnešní generace nedokáže představit.

Z nahrávky, kterou jsme na návštěvě u pana Schreiberera pořídili, jsme vytvořili rozhlasovou reportáž. Zjistili jsme, že práce rozhlasového reportéra není vůbec jednoduchá. Z celého vyprávění pana Schreiberera jsme museli vytvořit tříminutovou nahrávku a vybrat nejpodstatnější informace, což nebylo vůbec jednoduché, protože důležité nám připadalo úplně všechno. Nakonec se nám podařilo sepsat scénář, se kterým jsme vyrazili do rozhlasu v Olomouci, kde jsme si zahráli na skutečné reportéry.



Účastníci projektu s pamětníkem Václavem Schreiberem.

Práce nás tak zaujala, že pátráme po dalších informacích, které by nám pomohly pochopit období konce 2. světové války a zasadit tak zážitky pana Schreiberera do širšího kontextu. Historie není totiž jen výčet důležitých letopočtů a událostí, ale také to, jak tyto události ovlivňují osudy obyčejných lidí. Shodli jsme se na tom, že podobnou situaci, jakou zažil pan Schreiberer, by nikdo z nás zažít nechtěl. Myslíme si, že je důležité, abychom si podobné příběhy připomínali a vzali si tak ponaučení z minulosti. Také pan Schreiberer by si přál, aby už se neválčilo, aby spolu lidé komunikovali a ne, aby vyvolávali válečné konflikty.

Vendula Havlíčková, Lucie Rosipalová, Lukáš Bittner a Petr Kleibl

Děti ze ZŠ Vodní vyrazily na zimní školu v přírodě

Hned po vysvědčení a pololetních prázdninách jsme se vydali se všemi třídami pátého ročníku ZŠ Vodní v Mohelnici na hory. Naším cílem byla už po několikáté chata Jitřenka v Karlově pod Pradědem. Děti si zde už připadaly skoro jako doma, protože tu již jednu zimní školu v přírodě absolvovaly. Sluníčko a nádherná azurová obloha nás doprovázely téměř celý týden, proto jsme si dosyta užili všech zimních radovánek. Všichni malí lyžaři si na svahu vedli na výbornou a my instruktoři jsme sklízeli plody naší loňské práce při pohledu na bezvadné lyžaře. Dětem se lyžování moc líbilo, všichni jsme si užili spoustu legrace a při závodech ve slalomu také trošku adrenalinu. Celý pobyt jsme společně zakončili karnevalovým večerem, kde se objevily vtipné a originální masky a na řadu přišel také tanec. Všichni se už teď těšíme, až se znovu vydáme na lyže, i když už bohužel ne společně.

Nikola Rattayová

Chystáte se s dítětem k zápisu?

Zápis do 1. tříd ZŠ Mohelnice, Mlýnská 1 se uskuteční na obou budovách školy – na ul. Mlýnské i Masarykově ve dnech **10. a 11. dubna 2019 vždy od 12 do 16 hodin**. Srdečně vás tímto zveme k zápisu do naší školy. Co prezentuje naši školu?

Moderní prostředí

Ve škole máme jazykové učebny, informační centrum, PC učebny, odborné učebny. V každé třídě pracujeme s multimediální technikou, užíváme elektronické třídní knihy a žákovské knížky. V relaxačních zónách na chodbách školy jsou umístěny stoly na stolní tenis a čtenářské koutky. Součástí školy je rekonstruovaná školní jídelna s možností výběru ze dvou jídel a odebírání svačinek.

Kvalitní výuka

Výuku obohacujeme používáním multimediálních učebnic, interaktivně zpracovaného učiva a hlasovacího systému. Výuku anglického jazyka zajišťujeme již od 2. ročníku, od 7. ročníku vyučujeme druhý cizí jazyk (němčinu, ruštinu). Během celého roku se žáci aktivně účastní řady projektů - Den pro volbu povolání, Barevné dny, Den Země, Vánoční jarmark, Školní akademie. Nabízíme volitelné předměty – keramika, společensko-vědní semináře, digitální technologie, informatika,

pohybové hry a další. V oblasti volby povolání poskytujeme kvalitní servis výchovného poradenství a cílenou přípravu na zvolenou střední školu. Pravidelně organizujeme Burzu středních škol. Zvýšenou pozornost věnujeme žákům se speciálními vzdělávacími potřebami.

Dobrá vizitka školy

Škola se zapojuje do řady projektů z evropských fondů, čímž obohacuje výuku a získává finance pro další vybavení a nákup pomůcek (Šablony I., II., Společnou cestou). V rámci zdravé výživy probíhají projekty „Ovoce a mléko do škol“ a „Škola podporující zdraví“. S úspěchem obhajujeme značku „Rodiče vítáni“. Žáci reprezentují školu ve vědomostních a uměleckých soutěžích a olympiádách v okrese i kraji.

Sport a tělovýchova

Každá budova má svoji prostornou tělocvičnu, na ul. Mlýnské rekonstruovanou moderní sportovní halu. Při hodinách tělesné výchovy využívají žáci nová hřiště na kopanou a na míčové hry – obě s umělou trávou, umělý povrch má i běžecký ovál. Ve sportovních soutěžích (florbal, kopaná, stolní tenis, atletika, dopravní soutěže) dosahují žáci výborných úspěchů ve všech kategoriích.

Aktivita mimo vyučování

Žáci si mohou vybrat z pestré nabídky zájmových kroužků (španělština, hudební, jóga, gymnastika, keramika, výtvarný, vaření) v nově zrekonstruované kuchyňce). O děti je postaráno před i po skončení vyučování ve školní družině a školním klubu, kde si odpočinou při hrách, kreslení, četbě pohádek, vycházkách, nebo na novém dětském hřišti v zahradě školy. Pro naše žáky pořádáme letní tábory na školní chatě, na konci prázdnin organizujeme tábor při ŠD, v zimních měsících lyžařské výcvikové kurzy.

Co chystáme pro budoucí prvňáčky?

Na škole pokračují i letos adaptační kurzy pro předškolní děti. Smyslem těchto setkání je usnadnit dětem přechod do nového prostředí školy a vybudovat pocit bezpečí a důvěry mezi budoucími žáčky a jejich učiteli.

Kde získáte další informace?

Na internetových stránkách školy – www.zsmlynska.cz. Zde naleznete mnoho podrobnějších informací ze života školy. Své internetové stránky má i každá třída. Nově nás naleznete také na facebooku.

Těšíme se na vás v naší škole!

Aleš Plhák